



Projekti	Kuopion Vesi Liikelaitoksen suunnittelutoimeksiantojen hankinta, puitesopimus kaudelle 2018-2020
Aihe	Lisäkirje 1
Päivämäärä	13.11.2017
Laatija	Petri Juntunen

Yleistä

Tämä lisäkirje nimetään kaikilla suunnittelualoilla lisäkirjeeksi nro 1. Lisäkirjeessä on esitetty vastaukset kysymysten jätön määräaikaan mennessä esitettyihin kysymyksiin. Tarjoajien tulee huomioida lisäkirje tarjouksessaan.

Kysymykset

- 1) Referenssilomakkeessa on mainittu seuraavaa:

Muita kuin edellä mainittuja kohteita ei huomioida. Referenssikohteeksi hyväksytään 11/2012 tai sen jälkeen valmistunut tai käynnissä oleva hanke, jonka valmiusaste on >70 %.

Kun kohdassa on mainittu "valmistunut tai käynnissä oleva hanke, jonka valmiusaste on > 70 %", tarkoittaanko hankkeella

- valmistunutta tai käynnissä olevaa suunnittelua?
- vai valmistunutta tai käynnissä olevaa urakkaa?

Vastaus: Tarkoitetaan valmista tai käynnissä olevaa suunnittelua.

Tarkoittaako hankkeen koko (€) suunnittelun arvoa vai urakan arvoa?

Vastaus: Tarkoitetaan urakan arvoa tai urakan kustannusarviota.

Tarkoittaako hankkeen kesto ja päättymisen (kk/vv – kk/vv) suunnittelun kesto ja päättymistä vai urakan kesto ja päättymistä?

Vastaus: Tarkoitetaan suunnittelun kesto ja päättymistä.

Jos hankkeella tarkoitetaan urakkaa, saako referenssinä esittää suunnittelukohteita, joissa ei tuoteta toteutuspiirustuksia? Esim. kohdassa 3.11. verkostosuunnittelu on esitetty, että suunnittelu voi olla esi- tai yleisuunnittelua. Voiko tällaisia hankkeita esittää referensseinä, jos hanketta ei ole vielä rakennettu?

Vastaus: Referenssinä hyväksytään vain toteutussuunnittelun sisältäneet kohteet. Hankkeen ei kuitenkaan tarvitse olla vielä rakennettu. Ympäristösuunnittelun osalta hyväksytään suunnitteluohjelmassa kuvatut selvitykset ja lupahakemukset.

- 2) Millaisia toimeksiantoja ympäristösuunnittelu -osioon mahdollisesti liittyy? Voisimmeko saada muutamia esimerkkejä mahdollisista toimeksiantoista (esim. meluselvitykset, pilaantuneiden maa-alueiden tutkimukset)?

Vastaus: Ympäristösuunnitteluosioon voi sisältyä esim. jätevedenpumppaamoiden tai jätevedenpuhdistamoiden toiminnan meluselvityksen tai hajuselvityksen laatiminen. Laadittavat ympäristölupahakemukset



voivat koskea Kuopion Veden hallinnoimia nykyisiä tai uudiskohteita (jäteveden- tai vedenkäsittelylaitokset, vedenottamot, viemäri- ja vesijohtolinjat yms.).

- 3) Miten liitelomakkeessa 1_Tarjouslomake_laatu kohdassa 5. Tavoitettavuus mainittu työpäivä määritellään? Tarkoitetaanko tässä tavoitettavuutta saman päivän kuluessa klo 24 mennessä eli vastuusuunnittelijan tai hänen varahenkilönsä on vastattava yhteydenottoon (sähköpostitse tai puhelimitse) vaikka ilta-aikaan mikäli yhteydenotto tulee myöhään iltapäivällä vai onko yhteydenottoon vastattava työpäivän aikana johonkin tiettyyn kellonaikaan mennessä?

Vastaus: Tarkoitetaan tavoitettavuutta saman työpäivän kuluessa klo 18 mennessä. Yhteydenottoon tulee siis vastata saman työpäivän aikana klo 18 mennessä tai seuraavana työpäivänä klo 7 alkaen.

- 4) Suunnitteluohjelmassa mainitaan Vesihuollon laitossuunnittelun tehtävaluettelo. Mistä tämä julkaisu on saatavissa?

Vastaus: Julkaisun saa ladattua vapaasti Vesilaitosyhdistyksen (VVY) sivuilta linkistä https://www.vvy.fi/files/6196/Vesihuollon_laitossuunnittelun_tehtavaluettelo.pdf

- 5) Konsulttisopimus / luonnos: Kohdassa 3. Sopimuskohde on luetteloitu sopimusasiakirjat pätevyysjärjestyksessä. Luettelossa on mainittu 2. tarjouspyyntö 25.10.2017. Tarjouspyyntökirje on päivätty kuitenkin 2.11.2017

Vastaus: Konsulttisopimuksen luonnosasiakirjassa on virhe tarjouspyynnön päiväyksen kohdalla. Tarjouspyynnön päiväys on 2.11.2017.

Kuopiossa 13.11.2017

Petri Juntunen